

 \square Apply \square Visit \square Request Info \square Give to SHSU

Menu

Staff Council



Staff Council Mission Statement

Staff Council advocates for and represents the interests of staff to the administration of Sam Houston State University. As a collective voice, Staff Council provides staff with opportunities to succeed through networking and development.

To accomplish these objectives, Staff Council will:

- Act as a liaison between staff and the administration of SHSU regarding interests and concerns of Staff.
- Provide opportunities on campus and within the community for staff to reflect SHSU's motto of service.
- Provide staff with learning and development opportunities.
- Recognize and promote contributions and accomplishments of staff at SHSU.
- Provide networking opportunities to enhance cooperation and camaraderie amongst staff.

No events found



		Follow SHSU:						
SH	Sam Houston State University Huntsville, Texas 77341 (936) 294-1111 (866) BEARKA © Copyright Sam Houston State		1 .					
Maps & Contacts ме								
More SHSU Menu								
MEMBER THE TEXAS	STATE UNIVERSITY SYSTEM	Follow SHSU on:	П	Γ] [7	П	